

ВСТРЕЧА БЕЗ ОФИЦИОЗА



Олег Паскарь, депутат Совета депутатов городского округа Подольск, регулярно проводит рейды по территории своего избирательного округа в микрорайоне Климовск. Так сказать, хозяйским взглядом посмотреть, что нужно привести в порядок, подремонтировать или заменить.

Особое внимание он и его помощники уделяют детским спортивно-игровым объектам. На улице Молодежной мкр. Климовск на одной из таких игровых зон Олег Викторович не только убедился в безопасности конструкций, но и конструктивно пообщался с ребятами, которые в тот момент были на площадке.

Общий язык с мальчишками найден быстро, ведь Олег Викторович, являясь директором УЦС «Юность» ежедневно ведет работу с подростками и знает, как и чем заинтересовать их.

– Мальчишки, они и есть мальчишки – говорит Олег Паскарь. – Вечно бегают, падают куда-то, в общении, если нет настоящего и полезного дела, то ищут приключений на одно место. Ну, вот чтобы этого не произошло, я пригласил их к нам в «Юность», пусть найдут у нас себе спорт по душе и занимаются с пользой для дела и тела. Такие встречи с местными жителями для депутата не редкость. Олег Викторович не ждет официальных приемов, чтобы узнать о проблемах и нуждах людей, – он сам в ходе рабочих рейдов узнает многое о своих избирателях прямо на месте жительства, во дворах.

ТВОРИТЕ ДОБРЫЕ ДЕЛА

Для многих ветеранов газета «Подольский рабочий» была и остается родным изданием, с которым они шли по жизни долгие годы и сейчас остаются верными читателями.

Депутаты Виктор Щукин и Любовь Ушанева регулярно, несколько сезонов подряд, помогают пожилым людям оформить подписку на любимую газету, и это полугодие на исключение.

По «депутатской» подписке газету получают члены первичных организаций микрорайонов Центральный и Парковый.

– Помогать старшему поколению – наша святая обязанность, – говорит Виктор Юрьевич. – Они делали историю нашей Родины, которой мы по праву гордимся. С газетой «Подольский рабочий» у многих из них связаны лучшие годы жизни и воспоминания. Очень хочется, чтобы этот «печальный друг» оставался с ними как можно дольше.

Оказывается помощь и людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Избиратели приходят к депутатам на прием не только по вопросам ЖКХ и благоустройства, но и с частными просьбами.



ТРЕНИРОВКИ В ЗАЛЕ И ДОМА



20 ноября отмечался Всемирный день ребенка – праздник, который направлен на привлечение внимания к проблемам детей и улучшению уровня их жизни.

Депутат Юрий Стрелков в этот день пришел в гости к ребятам в спортивный клуб рукопашного боя «Патриот» и подарил им два спортивных снаряда – специальные тумбы для прыжков, необходимые для тренировок. – Этот выбор не случаен, – говорит Юрий Викторович. – При недавней встрече с молодежью я узнал о том, что ребята-спортсмены из этого клуба хотели бы увеличить нагрузку, чтобы улучшить спортивные результаты, а для этого

необходимы дополнительные приспособления. Надеюсь, что наш подарок поможет им в этом, ведь с помощью таких тумб можно выполнять упражнения для развития мощности, скорости и выносливости. Юрий Викторович является куратором партийного проекта «Единой России» – «Детский спорт» – и понимает, что благодаря спорту и физической культуре можно воспитать у подростков нужные качества: силу воли, патриотизм, честь, взаимовыручку, коллективизм, дружбу. По большому счету пусть растут здоровыми и счастливыми.

В период пандемии депутат продолжает вести спортивный проект «Домашние

тренировки». Дважды в месяц Юрий Викторович составляет и сам вместе с помощниками выполняет серию упражнений, рассчитанную как для новичков, так и для тех, кто уже достаточно подготовлен физически. Тренировки с наглядными фотографиями выкладываются в социальные сети, и любой желающий может самостоятельно дома заниматься физкультурой и спортом.

– Хочу напомнить, что заниматься спортом необходимо на регулярной основе, – говорит Стрелков, – только в этом случае вы достигнете хороших результатов! И главное – никогда не сдаваться, только тогда можно достичь своей цели!

ДОСТУПНЕЕ И КОМФОРТНЕЕ

Более 40 членов подольской первичной организации инвалидов «Ивановское» получили ко Дню инвалидов сладкие подарки от депутатов нашего местного Совета Дениса Бесогонова и Татьяны Крутловой.

День инвалида отмечается 3 декабря, и Татьяна Дмитриевна вместе со своими коллегами-депутатами стараются порадовать вниманием жителей Подольска с ограниченными возможностями.

– Я сама знаю, что значит быть инвалидом, – говорит Татьяна Крутлова, руководитель Подольской городской организации инвалидов Всероссийского общества инвалидов. – Это тяжело и морально, и физически, и материально. Зачастую у инвалидов не хватает общения и чувства социальной ответственности. Не каждый может в таком

положении вновь вернуться к нормальной жизни. Мы стараемся помочь таким людям идти в ногу со временем и быть в гуще событий – занимаемся спортом, ездим на экскурсии, организуем интересные встречи и чаепития.

В рамках партийного проекта «Единая страна – доступная среда», координатором которого является Татьяна Дмитриевна, вместе с коллегами проводит рейды по учреждениям культуры, здравоохранения, торговли и спорта для проверки, действительно ли доступна среда для инвалидов. По словам депутата, в нашем округе практически везде с пониманием относятся к этой проблеме и ищутся возможности обеспечить комфортность посещения людей с ограниченными возможностями здоровых.

